

«Пришла Коляда – отворяйте ворота!»

На Руси одной из традиций поздравления людей с Рождеством было колядование. Молодёжь, дети, нарядившись в вывернутые наизнанку тулупы, надев смешные и страшные маски, ходили из дома в дом или останавливались под окнами и славили хозяев, желали им в песнях и прибаутках добра и благоденствия. И мы с ребятами старшей группы «Колобок» совместно с музыкальным руководителем провели «Святочные колядки» в нашем детском саду.



Целью проведения этого мероприятия было расширить знания о старинных истоках русской праздничной культуры, формировать интерес к народным песням, играм, развлечениям.

На предварительном этапе мы с ребятами познакомились с особенностями проведения этого праздника, заучивали колядки, родители помогли нам подобрать наряды, дети изготавливали атрибуты символизирующие святки: погремушки-стукалки для колядующих, жезл с рождественской звездой.



Мероприятие проходило в музыкальном зале в роли гостеприимных хозяев дети и воспитатели средних и подготовительных групп. Колядующие по русской традиции зашли под звон бубенцов, стукалок, пели колядки, в которых прославляли хозяев за щедрость, доброту, с пожеланием здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год, задорно и весело играли в подвижные игры, конечно все получили сладкие угощения. Детям очень понравился праздник, а также положительные эмоции он принес и педагогическому коллективу.



Святочные колядки - это история и традиция нашего народа, в век технического прогресса очень хочется, что бы наши дети знали и помнили, как и чем жили наши предки.